



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Eliška Budková
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Informovanost matek o péči o předčasně narozené dítě
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová, Ph.D., Ph.D., MPH.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				K tématu své bakalářské práce byla studentka vedena zájmem o tuto problematiku, dané téma je v současné době nanejvýš aktuální.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky	x				Práce je dobře strukturovaná, výše zmíněná problematika poměrně obsažně zpracována.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	x				
metodika práce	x				Použitá metodika je vhodná v celém svém rozsahu.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				Výsledky jsou podrobně zpracovány i prezentovány, doplněny vlastní argumentací autorky.
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				K práci lze vyjádřit v této oblasti určité připomínky, charakteru nepřesností v uváděných termínech (zdravotní sestra, všeobecná sestra)
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				V předloženém textu se vyskytují ojediněle drobné přepisy.
celková grafická a estetická úroveň práce		x			
závěry práce a jejich formulace	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce: **výborně**

Otázky k obhajobě:

1. Co byste změnila v následném realizovaném šetření dané problematiky?
2. Která zjištění, na základě Vašeho šetření mohou být podkladem pro zkvalitnění profesní činnosti zdravotníků, co konkrétně máte na mysli, jak lze implementovat do praxe?
3. Jaká další praktická opatření, která by zlepšila situaci, by z výsledků práce plynula?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 21. 05. 2021


Hana Nikodemová

podpis oponenta práce